
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: Fakulta Elektrotechnická 
Obor studia: Kybernetika a Robotika 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské  

Zahraniční škola 
Země: Taiwan  
Název zahraniční školy: National Sun Yat-sen University  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Electrical Engineering 
Jméno koordinátora zahraniční školy: Hana Ting 
E-mail koordinátora zahraniční školy: oia.exchange@mail.nsysu.edu.tw 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://oia.nsysu.edu.tw/p/412-1308-
20847.php?Lang=en  

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/2023 
Začátek pobytu: 9/2022 
Konec pobytu: 1/2023 
Délka pobytu v měsících: 4 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?  
Škola, International Student Club 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na 
web)?  
https://oia.nsysu.edu.tw/static/file/308/1308/img/3675/ListofEnglishcourse-Fall2022.pdf  

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?  
Nomination Letter, Enrollment Certificate, Latest Academic Transcript, Copy of Passport-size 
Photo, Copy of Passport 
https://oia.nsysu.edu.tw/p/412-1308-20582.php?Lang=en  

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?  
Skrze portál pro žádosti: 
https://incoming.nsysu.edu.tw/eoiaform/passportMember/login  

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?  
V angličtině. 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?  
Bylo potřeba pouze nahrát dokumenty do mobilit. Tam je seznam toho, co je třeba nahrát. 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT?  
Podepsanou finanční dohodu. 

  



Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)  
Ano, studentské vízum na celou dobu pobytu (pouze single entry z důvodu karantény). Bylo 
třeba zajít na ambasádu v Praze. 

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění).  
Cestovní pojištění KOLUMBUS od Kooperativy. Pokrývá prakticky všechno, cena cca. 10000 Kč. 
Škola vyžadovala, aby pojištění zahrnovalo náklady související s COVIDem. 

Potřeboval/a jste nějaké očkování?  
Povinné není žádné nadstandardní které není běžné v ČR. Doporučuje se vzteklina. 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.  
Letenka (jednosměrná) cca. 14000 Kč 

Procedura na hranicích – co mít u sebe? 
Vízum, potvrzení o očkování, potvrzení o přijetí na místní školu. 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.  
Z důvodu prevence proti COVIDu nebylo možné využít MHD. Na letišti čeká quarantine taxi, 
cena cca. 3000 Kč, proplatí ČVUT. 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán?  
Ne 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.)  
Zápis kurzů probíhá skrze školní systém těsně před začátkem výuky, první týden je možné 
přijít na jakékoliv hodiny a dopřihlásit/odhlásit si kurzy (pokud mají volné kapacity). Asi po 4 
týdnech byla další add/drop period, kde je možné dále dělat změny. V případě nevyhovujícího 
kurzu lze zhruba v polovině semestru využít „course withdrawal period“ a předmět si odhlásit. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?  
Sporty: Diving – možnost získat potápěčskou licenci PADI (za poplatek cca. 10000 Kč); 
Windsurfing; Yachting 
Pro studenty KyR: Digital Signal Processing – dobře organizovaný předmět, koresponduje s 
B3M38ZDS1; Nonlinear Systems – koresponduje s B3M35NES 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?  
Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou.  
Vyučování není děleno na přednášky a cvičení, někteří vyučující vyžadují docházku. Není 
zkouškové období, většina předmětů má testy v polovině a na konci semestru.  

  



Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?  
Výrazně se liší předmět od předmětu, zpravidla o něco nižší, nepomáhá tomu nízká úroveň 
angličtiny vyučujících. 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?)  
Sdíleno zdarma online, jedinou výjimkou byla učebnice čínštiny, cca. 250 Kč. 

Jaká je vybavenost kampusu?  
Velmi dobrá. Několik food courtů, restaurací a kaváren. Několik convenience stores, které jsou 
velmi dobře vybavené. Pláž, bazén, různé kurty, posilovny. Social room s kuchyňkou, stoly, 
promítacím plátnem, kulečníkem. Opice, psi, hadi. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)?  
Počítače dostupné v knihovně, stejně tak tiskárny. Tisknout jde i v convenience stores. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty?  
Škola organizuje shromáždění a výlety po blízkém okolí.  

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?  
Ano, ve většině předmětů jsem byl jediný výměnný student. 

Praktické otázky pobytu 
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?  
International dorm 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.  
cca. 4000 Kč 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu)  
Na International dorm je na patře obývací pokoj (někdy s televizí) a kuchyňská linka bez 
vybavení, pouze dřez, lednice, a automat na vařící/studenou vodu. Toalety a sprchy na 
chodbě. Pokoje jsou pohodlné, vybavení zahrnuje klimatizaci a stropní větrák, umyvadlo, psací 
stoly a židle, dostatek úložného prostoru, není wi-fi, pouze ethernet. Koleje neposkytují 
matrace/peřiny/polštáře, všechno je možné zakoupit v blízkém obchůdku nebo zdědit po 
předchozím nájemníkovi. Koleje jsou rozděleny podle pohlaví, ale nikdo nekontroluje 
návštěvy. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?  
Při přihlášce na školu zvolíte že chcete ubytování na koleji.  

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?  
Food court hned u kolejí je otevřen i pozdě v noci. Různé restaurace, jídelny a obchůdky jsou 
rozmístěné po celém kampusu.  

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)  
V obchodě se ceny příliš neliší, ve food courtech a v Taiwanských restauracích se dobře najíte 
většinou pod 80 Kč.  



Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)  
Autobusy z kampusu, metro 10-15 min pěšky, kola uBike a elektrické skútry UrDa k zapůjčení 
přes MHD kartu/aplikaci. Doporučuji si zařídit mezinárodní řidičský průkaz a zapůjčit si vlastní 
skútr. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?  
Je potřeba absolvovat prohlídku v místní nemocnici, zařídit si Uniform ID, které slouží jako 
dočasná identifikace, a založit místní bankovní účet, pokud dostáváte MOFA scholarship.   

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  
Ano, na kampusu je malá klinika. Vyšetření stojí cca. 200 Kč, léky většinou v ceně.   

Pracoval/a jste během studia?  
Ne 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  
Legálně není možné, existují organizace, ve kterých můžete pomáhat s výukou angličtiny.  

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).  
Sport – mnoho možností přímo na kampusu (výše zmíněné sportovní zařízení, pláž, hora 
s turistickými stezkami);  
Kultura – Pier 2 (umění, bary, kavárny, trhy a festivaly), Kaohsiung Concert Hall, Weiwuing 
(National Kaohsiung Center for the Arts);  
Výlety – pořádané školou, nebo si vlakem zajet do jiného města/přírody;  
Ostatní – night markets, karaoke, trajekt na ostrov Cijin (příroda, night market);  
Finanční náročnost – vysokorychlostní vlak je poměrně drahý, jinak ceny srovnatelné. 

Finance 
Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  
Stipendia ČVUT a MOFA, vlastní úspory 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?  
Průměrně cca. 30000 Kč 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)  
40-50% 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?  
Převodem na účet, na začátku semestru.  

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty)  
Na některých místech funguje pouze Taiwanská karta, účet si budete muset zařídit kvůli 
MOFA stipendiu. Většina menších obchodů a stánků využívá službu Line Pay. Hotovost je i 
přesto nezbytná. Výběr NTD ze zahraničního účtu stojí ve všech bankomatech 100 NTD.  

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)?  
Karta pro využívání sportovních zařízení, karta pro tisk, povolení k parkování skútru.  
  



Uznání zahraničního studia domácí školou 
Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?  
22 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?  
22 

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?  
Povinně volitelné (viz doporučené kurzy výše), volitelné 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?  
Ano 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?  
Je třeba zkontaktovat garanty předmětu (nejlépe před zapsáním předmětů). 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?  
Žádné 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 
Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu:  
Bylo zajímavé vidět rozdíly ve výuce odborných předmětů, nejzajímavější však byly hodiny 
čínštiny a vodní sporty.   

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu:  
Extrémní. Vyzkoušel jsem si život na velmi odlišném místě, spřátelil jsem se s lidmi z mnoha 
různých zemí a poznal jejich kulturu, procestoval Taiwan a několik dalších zemí.  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.  
Výborná komunikace, informace dostatečné. Oceňuji flexibilitu a podporu v souvislosti 
s COVIDem (včasné informace, proplacení nákladů spojených s karanténou, etc). 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole).  
Perfektní komunikace, rychlá odezva, velká ochota. Informace před odjezdem vzhledem 
k měnící se situaci s COVIDem přicházely na poslední chvíli, ale jinak vše v pořádku.  

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?  
Ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?  
Některé aspekty evropské kultury, středoevropské podnebí.  

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?  
Ne 


